
 

 نمره والمتن س ردیف

 .دیو غلط بودن جملات را مشخص کن حیصح 1

 .شوند یفعاّل مغیر کیبار ۀلوزالمعده درون رود یپروتئاز ها (1

 .وجود دارد یدرتنفس قورباغه، ساز و کار فشار منف (2

 .است یسه لخت ۀچیچپ و در عقب در زیدهل یپشت ۀواریدر د یبطن -یزیگره دهل(3

 .شده اند لیمتراکم تشک یوندیو بافت پ یسنگفرش یاز بافت پوشش راشامهیبرون شامه و پ(4

 .شوند یم شهیطول ساقه، شاخه و ر شیفقط باعث افزا نینخست یها ستمیمر (5

  لیتشک آوندهای آبکشو به سمت درون،  آوندهای چوبی رون،یبه سمت ب شه،یدر ساقه ور آوند ساز ومی( کامب6

 دهد. یم
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 .دیخالی را با کلمات مناسب پر کن یجاها 2

 جانداران مشابه اند. یو پراکندگ (آب و هوا) میشود که از نظر اقل یم لیتشک ......................بوم از چند  ستیز( 1

 .به نام........................ است ینیکوپروتئیگل باتیوترک کربناتیمثل ب ییها ونیاز آب و  یبیبزاق ترک( 2

 .کند یم بیرا با آب ترک دیاکس یبه نام ................................. است که کربن د یمیقرمز، آنز ۀچیدر گو (3

 .است شتریب رگیدرون مواسمزی فشار ..................... از فشار  رگ،یمو سرخرگیدر بخش  (4

 .دارد یبه نام ..................................... بستگ یقرمز ، به ترشح هورمون یها چهیگو زانیم میبدن ما تنظدر  (5

 .شود ی......................................... وارد کلافک م قیخون از طر(6

 اهانیمانند برگ و گ ،یرچوبیغ یشود که اندام ها یباعث م یاهیگ ی..................... سلول ها در بافت ها دهیپد(7

 .استوار بمانند یعلف

 است. ..................فشار  ۀنشان تعریق( عمل 8

2 

 .دیرا انتخاب کن حیصح نهیگز 3

 کند. یم را ترک .................................. کبد قیخون لوله گوارش از طر (1

        نیزبر اهرگید( بزرگ س    یباب کبد اهرگیج( س    یفوق کبد اهرگیسب(        نیریز اهرگیزرگ سب (الف
 

  کدام دو قسمت، هر دو ساختاری هم شکل دارند؟(2

 ب( لگنچه و کپسول برمن                                   هیو ناف کل هی(  لپ کلالف

 د( کلافک و مجرای جمع کننده ادرار          و کلافک                                      هی( کلج
 

 شود؟ یم رهیذخ یاهیگ یها اختهی پلاستدر اندامک  ریز باتیازترک کیکدام(3

 د( نشاسته             یدیاس باتیج( ترک         ب( گلوتن                      نیانی( آنتوسالف
 ج

 است؟ حیگونرا، آزولا و توبره واش صح اهیدر مورد سه گ نهیکدام گز (4

 .آورند یبا باکتری به دست م یستیهمز قیخود را از طر ازیمورد ن تروژنی( نالف

 .کنند یتوانند زندگ یهستند م ریفق تروژنیکه از نظر وجود ن ی( در مناطقب

  .جو هستند تیقادر به تثب یفتوسنتز ندارند ول یی( تواناج

 دارند. یهستند و اندازۀ نسبتاً بزرگ یتالاب اهانی( هر سه از گد

1 

 است؟ یوندیمعرف کدام نوع بافت پ ریاز عبارات ز کیهر  4

 :رنگ، یب و شفاف یا نهیزم ۀمادبا  ی( بافتالف

 :اختهیها در کنار  اختهیاندک و هسته  یسلول نیب یبا فضا ی( بافتب
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؟شود یترشح م دوازدهههورمون از  کدامالف( 5  

 ؟دارند یادیکلسترول زها  نیپوپروتئیل کدام(ب
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  رسد؟ یم انیبه پا ژکیالف( مخاط مژک دار در کدام نا 6

 

 اند؟ ختهیشود که از مخاط مژک دارگر یم ییها یباکتر یباعث نابود ی( چه عاملب
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 .دیپاسخ ده ریبه سؤالات ز نوار قلبدر مورد  7

 دهلیزهاست؟الف( کدام شماره مربوط به انقباض 

 ب(  کدام شماره مربوط به انقباض بطن هاست؟
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8 
 ؟بسته اند ینیس یها چهیچرخه ضربان قلب در راحلالف( در کدام م

 

 ؟چیست یحجم ضربه ا (ب

1 

 .دیبا توجه به شکل ها به سوالات پاسخ ده 9

 است؟ نوتروفیلالف( کدام شماره 

بزرگترین گویچه سفید است و نام ب( کدام شماره 

 ؟آن چیست
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 د؟ننقش دارزای ماریو مبارزه با عوامل ب یمنیاخوناب در  های نیالف( کدام پروتئ 10

 

 شوند؟ یم جادیها ا اختهیمغز استخوان، ابتدا کدام  یادیبن یها اختهی میدر اثر تقس (ب
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 .دیرا کامل کن ریطرح ز 11
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 : دیبه سوالات پاسخ ده ریباتوجه به شکل ز 12

 
 

 ساخته شده است؟ یی( ازچه نوع سلول ها1بخش) یدرون وارهیالف(د

 (باذکرشماره)چرا؟ شتراست؟یبازجذب در کدام قسمت از شکل ب زانی(م ب

 ( چه نام دارد؟ 5(بخش شماره ) ج

 

1 

 :دیپاسخ ده ریها به سوالات ز هیدر مورد کل 13

 شود؟ ی(  سرخرگ وابران پس از خروج از کپسول بومن چند شاخه مالف

 

 دهد؟ یانجام م یچه عمل هیکل ابد،ی شیخون افزا PH ( اگرب

 

 شود؟ یادرار به چه شکل دفع م ورآب ش انی( در ماهج

 

1 

  وجود دارد؟ زهیکدام رنگ ریز اهانیاز گ کیدر هر  14

 :جیهو شهیر (ب                                    پرتقال توسرخ :     (الف
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 است؟ اهانیمعرف کدام بخش در گ ریاز عبارات ز کیهر 15

 :در آنجا نازک مانده است یا اختهی ۀواریکه د شود یگفته م یبه منطقه ا (1

 

 :ندارند نیپس وارهید یدارند ول میضخ نینخست وارهیبافت د نیا یها اختهی (2

 

 :کنند یم یشوند و آن را بازساز یم میبافت تقس نیا  یها اختهیشود،  یم یزخم اهیگ یوقت (3

 

 :کنند یاستفاده م زیطناب و پارچه ن دیها در تول اختهی نیاز ا (4

 

 :آبکشِ نهان دانگان قرار دارند یکه در کنار آوندها ییها اختهی (5

 

 :کند یحفاظت م شهیر یبه انتها کینزد ستمیکه از مر یبخش انگشتانه مانند (6

 

 :دهند یم لیبخش را تشک نیحاصل از آن در مجموع ا یها اختهیچوب پنبه ساز و  ومیکامب(7

 

 شکل است؟ یکدام نهان دانگان، ستاره ا شهیدر ر یچوب یآوندها یریطرز قرار گ( 8

 

2 



 .دیرا کامل کن یخال یجاها 16
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 سوالات پاسخ دهید.با توجه به شکل به  17

 است؟ یاهیمقطع مربوط به کدام اندام گ نیا الف(

 دولپه؟ ایتک لپه تعلق دارد  اهیبه گ ریتصو نیا ب( 

 چیست؟ 1ج(  نام شماره 
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 .دیکن یرانام گذار ریز یموارد خواسته شده درشکل ها 18

 

 
 

 
 2و  1نام شماره های 

 

1 

 .دیپاسخ ده ریسوالات زبه  19

چگونه صورت  یدارند ، انتقال مواد به استوانه آوند یخود نوار کاسپار یو پشت یجانب یها وارهیکه در د یاهانیدر گ (1

 رد؟یگ یم

 ست؟یچ یخام در آوند چوب رهیانتقال ش یعامل اصل (2

  شوند؟ یمتورژسانس ها  اختهیشدن روزنه ها ، کدام  بستههنگام (3

 ها در هنگام تورژسانس اختهی نیا ینگهبان روزنه ،مانع از گسترش عرض یها اختهیدر  یچه عاملوجود (4

 شود؟ یم 

 ارائه داد؟ ییپرورده چه الگو رهیش ییجابه جا یارنست مونش برا (5

 رد؟یگ یصورت م یسمیبا چه مکاندر کجا و  یآبکش برداریالگو بار نیطبق ا (6

 دهند؟ یانجام م تروژنین تیگونرا، تثب اهیدرون ساقه و دمبرگ گ ستی( کدام موجودات همز7
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آن وجود دارد.  یها اختهی نیب یفراوان ۀفاصل که شود یساخته م یمیاز پارانش یآبز اهانیدر گ یا نهیبافت زم ۀسامان 20

 کند؟ یم یدارد که در آب زندگ یاهیگ یبرا یتیچه اهم یژگیو نیاند. ا شده فاصله ها با هوا پر نیا
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 20 موفق و سربلند باشید جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:
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2 


